

**Витяг з протоколу**

«27» січня 2021 р. № 4

З засідання кафедри геоінформатики і фотограмметрії (ГІФ)  
Київського національного університету будівництва і архітектури

Зав. кафедри – проф. Карпінський Ю.О.

Секретар – доц. Горковчук Ю.В.

Присутні: – проф. Карпінський Ю.О., проф. Лященко А.А., Катушков В.С., доц. Горковчук Ю.В.,  
доц. Лазоренко-Гевель Н.Ю., доц. Зіборов В.С., ст. викладач Кучеренко Н.М., асистенти Рудь  
В.А., Кулік В.Б, Максимова Ю.С., Маліков О.В., Гаврилюк Є.Ю.(12 з 19)

**Порядок денний:**

1. Затвердження теми аспіранту 1 року навчання Гаврилюку Євгенію Юрійовичу.

**СЛУХАЛИ:**

Професора кафедри ГІФ д-р. техн. наук Лященка Анатолія Антоновича про обґрунтування теми дисертаційної роботи «Моделі і методи інтеграції геопросторових даних» аспіранту 1 року навчання кафедри ГІФ Гаврилюку Євгенію Юрійовичу на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій». Метою дисертаційного дослідження є підвищення ефективності створення та використання прикладних геоінформаційних систем на основі удосконалення методів і моделей автоматизованої інтеграції геопросторових даних з різних джерел в середовищі систем керування базами геопросторових даних. Актуальність теми обґрунтована необхідністю удосконалення моделей та методів інтеграції геопросторових даних з різних джерел, у середовищі систем керування базами геопросторових даних в умовах постійного зростання, широким застосуванням геоінформаційних систем у різних сферах та розвитком Національної інфраструктури геопросторових даних України.

**ВИРІШИЛИ:**

Рекомендувати Вченій раді факультету Геоінформаційних систем і управління територіями затвердити тему дисертаційної роботи аспіранта 1 року навчання Гаврилюка Євгенія Юрійовича «Моделі і методи інтеграції геопросторових даних», яка відповідає спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій».

Голосували відкритим голосуванням:

За - 12

Проти - немає

Утрималися - немає

Зав. кафедри геоінформатики  
і фотограмметрії, д.т.н., проф.

Вчений секретар, к. т. н., доц.



Карпінський Ю. О.

Горковчук Ю.В.